

（上接第5版）

（下接第7版）

如果说2019年的类型热词是“科幻”，那么2020年则应该是奇幻类影片再攀高峰的一年。从2008年《画皮》上映，国产奇幻类影片开启了“大片之路”；2012年，乌尔善导演《画皮2》，一举以超7亿票房拿下年度票房冠军；2015年乌尔善执导《寻龙诀》，票房超16亿。与此同时，几个“西游系列”不断掀起市场波澜，奇幻类影片一度成为最受观众喜爱的电影类型之一。

2020年，乌尔善执导的《封神》系列第一部将与观众见面，影片汇聚了黄渤、费翔、李雪健、夏雨、陈坤、袁泉等一批实力派演员。乌尔善从不讳言自己打造“封神宇宙”的野心，“谱写一部波澜壮阔的东方神话史诗、打造中国版的《指环王》”。影片已经释出多款海报和预告片，黄渤饰演的姜子牙让人倍感期待，预

计2020年暑期影片将与观众见面。此外，该系列的第二部、第三部也已经宣布将在2021、2022年上映。

另外一位和乌尔善一样，也拍过《鬼吹灯》的导演陆川，在2020年同样奉上了一部奇幻冒险电影《749局》。据陆川讲述，这部电影的灵感源于他军校毕业后在749部队工作的一段经历，这段经历后来成了他念念不忘的情结。陆川自

编自导，带领团队筹备近两年，2018年开机，近期终于透露2020年内上映。影片主要阵容有王俊凯、苗苗、郑恺、李晨、辛柏青、李梦等。

改编自游戏《阴阳师》的魔幻电影《侍神令》也已经释出贴片预告，有望在2020年上映。影片由陈坤、屈楚萧等主演，当年的网易现象级手游《阴阳师》为影片自带了一大批粉丝，只要品质过关，

相信该片也有望成为年内的“爆款”。最近备受关注的另一部奇幻类电影当属《赤狐书生》，一方面是由于同名小说的人气积攒，另一方面，影片主演陈立农、李现正是“当红炸子鸡”。影片粉丝向较为明显，但能否令原著书粉和两位主演的粉丝同时满意，有待影片于暑期上映后见分晓。

不同于2019年《流浪地球》刮起的

科幻风，2020年的银幕风向，大有向奇幻转换的架势，能够称得上科幻电影的零星无几，张小北导演，宋洋、齐溪、屈菁菁主演的《拓星者》算其中比较值得期待的一部。影片改编自同名漫画，讲述了在遥远的未来，一群“拓星者”在外星荒漠中挣扎求生的故事。希望它能够继续为国产科幻电影带来惊喜。

（下接第7版）

（下接第7版）